2023, une superbe année pour la pêche en termes d’activités, d’investissements et d’effectifs, mais comme vous le savez notre loisir est directement lié à l’environnement et nous avons pu constater à nouveau les effets du changement climatique et leurs conséquences. 
Les températures élevées de cet été et de cet automne en plus d’assécher certains sites ont favorisé le développement des plantes aquatiques invasives, ce qui devrait induire des campagnes d’arrachages importantes en 2024. 
Nous attendions la pluie avec impatience et ce fut le cas en cette fin d’année, avec de grosses précipitations. Ces pluies sont primordiales pour nos zones humides et de ce fait, le sont également pour la reproduction des carnassiers et la préservation de nombreuses autres espèces animales et végétales. Tous ces changements nous invitent donc à réfléchir sur l’avenir de nos milieux et de leurs gestions. 
Malgré cela 2023, a été une saison riche d’activités qui vous seront présentées dans le compte rendu qui va suivre. Riche ! Voilà le terme qu’on entend parfois au sujet de nos associations. 
En effet, nous sommes riches d’un magnifique patrimoine, avec notre lac, nos ruisseaux et nos zones humides, avec toute la biodiversité qu’ils constituent. 
Nous sommes riches de notre Atelier Pêche Nature et des valeurs transmises à nos jeunes pêcheurs. Riches de partages lors des différentes manifestations auxquelles nous avons participé. À toutes ces richesses, vient s’ajouter la plus précieuse… le bénévolat ! 
Le bénévolat est une valeur en voie de disparition, pour des raisons sociétales, par l’offre pléthorique de loisirs et le manque d’altruisme.
De plus ceux qui s’investissent font l’objet de critiques et de médisance de la part de  ceux qui restent spectateurs.
Pour exemple les gardes de pêche particuliers, plus sujets aux quolibets qu’aux félicitations pour leur implication.
Pêcheurs, soyez les bienvenus si vous disposez de temps à nous consacrer, rejoignez-nous….
Je tiens à remercier particulièrement toutes et tous les bénévoles, les parents des jeunes de l’APN, les écoles de Sanguinet, la commune, la Fédération des Landes et nos sympathisants qui par leurs investissements font de notre association, une association dynamique et impliquée. 
